



Выпускается с 2001 года

район ЗаБИЖТ

ГАЗЕТА ЗАБАЙКАЛЬСКОГО ИНСТИТУТА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА

В номере:



ВНЕУЧЕБНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ЗА СЕНТЯБРЬ

В основном внеучебная деятельность организуется «Объединённым советом обучающихся ЗаБИЖТ ИрГУПС». И команда ребят из ОСО десятого сентября провели первое Демонстрационное собрание в этом учебном году...

Стр. 2



ЕВГЕНИЙ ЯРИЛОВ: «МЕЧТАЛ СТАТЬ КАК МИНИМУМ НАЧАЛЬНИКОМ ДОРОГИ»

Евгений Витальевич, вопрос номер первый: почему ЗаБИЖТ? Расскажите, почему Вы выбрали наш институт?

Е.В.: мой прадед в начале 20 века трудился на Заб.ж.д., дед, мама и папа, тети и дяди всю свою жизнь отдали Забайкальской магистрали. По сути, мой путь был заранее определен: я буду железнодорожником....

Стр. 3

ВАКАНСИИ ДЛЯ СТУДЕНТОВ

Внимание студентам!
В Аптечную сеть Ригла Требуется:
Главный бухгалтер филиала г. Чита
Требуемый опыт работы: 1 год
Полная занятость, Полный день.
Обязанности...

Стр. 4

1 СЕНТЯБРЯ ГЛАЗАМИ ПЕРВОКУРСНИКА



Я смутно помню, как пошла в первый класс, как для меня прозвенел первый в жизни школьный звонок. Но как я пришла на первый курс, мой первый День Знаний в ЗаБИЖТе, запомню на всю жизнь. Конечно, этот день был посвящен множеству важных вопросов: знакомству с руководством, со структурой нашего института. По традиции состоялась торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний. Праздничная и в то же время тёплая атмосфера линейки, заставила нас - первокурсников

забыть о волнении. Серьёзные, но столь улыбчивые и активные старшекурсники, создавали особое настроение.

Смотря на них, мы мечтали о начинающейся студенческой жизни. Многие из нас отлично понимали, что нам теперь нужно будет не только хорошо учиться, но заниматься наукой и участвовать в общественной жизни института. Одним словом, быть настоящим студентом! И я твердо знала, что справлюсь с этой ролью. Чем больше я находилась здесь, тем сильнее

казалось, что я давно учусь в этом институте. Несмотря на предстоящие зачеты, экзамены, сессии, новый учебный год мы начали в бодром настроении. Ведь, впереди всех нас ждет увлекательная и продуктивная осень, а также целый год ярких эмоций и впечатлений!

Член Объединённого совета обучающихся ЗаБИЖТ ИрГУПС
Сысюк Анастасия, Э.18-1

ВНЕУЧЕБНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ЗА СЕНТЯБРЬ



В основном внеучебная деятельность организуется «Объединённым советом обучающихся ЗаБИЖТ ИрГУПС». Команда ребят из ОСО десятого сентября провели первое Демонстрационное собрание в этом учебном году. Студенты имели возможность познакомиться с руководителями Объединённого совета обучающихся ЗаБИЖТ ИрГУПС, узнали все о структуре студенческого совета и могли выбрать для себя желаемые направления деятельности.

ОСО ЗаБИЖТ ИрГУПС, делает студенческий период максимально эмоциональным, интересным и продуктивным! Так, с 5 по 8 сентября Команда Объединённого совета обучающихся ЗаБИЖТ ИрГУПС посетила Региональный молодежный форум «Смена». Образовательную площадку для самой активной молодежи Забайкальского края. На ней встретились студенты, представители общественных объединений и некоммерческих организаций, спортсмены, ученые и молодые политики.

Ребята не успели вернуться с Регионального молодежного форума "Смена", который проходил на базе ДОЛ "Парус", как снова посетили образовательное мероприятие ранга нашей образовательной организации, а именно «III Слёт

Лидеров ЗаБИЖТ - 2018». Для участников была подготовлена насыщенная программа, благодаря которой каждый смог получить новые знания и прокачать свои навыки.

Но и в стенах института было очень весело и интересно. Третьего сентября на спортивной площадке ЗаБИЖТа состоялась спартакиада первокурсников посвященная праздничной линейке ко дню знаний. Все участники соревнований проявили себя на всех этапах состязаний весьма успешно и по праву заслужили призы и зрительские симпатии.

Не осталось в стороне и традиционное мероприятие «Старт-марш». Весёлое и незабываемое. Все просто отлично провели время. У первокурсников и учащихся 10 классов лицея появилась возможность, лучше узнать друг друга, стать сплоченной и слаженной командой.

Таким ярким и разнообразным было начало этого учебного года. А впереди нас ждет еще много знаменательных, радостных и очень увлекательных событий и мероприятий.

Член Объединённого совета обучающихся ЗаБИЖТ ИрГУПС
Сысюк Анастасия, Э.18-1

СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ: ИТОГИ ЗА МЕСЯЦ!



И вот мы не успели оглянуться, как уже подходит к концу первый месяц учебного года. Но мы хорошо потрудились, за это время прошло много интересных и ярких соревнований, в которых приняли активное участие ребята с разных факультетов. Первым состязанием в этом году стала спартакиада первокурсников, посвященная Дню Знаний, которая состоялась 3 сентября на спортивной площадке.

Ребята смогли проявить себя и испытать свои силы в разных направлениях, а главное познакомиться друг с другом и многие нашли себе новых друзей! Вторая и не менее захватывающая «Спартакиада первокурсников» состояла из двух этапов: первый прошел 18 сентября, включил в себя большинство видов спорта: стритбол, настольный теннис, волейбол, шахматы, стрельба и легкая атлетика; а во второй день прошел мини-футбол.

А также самым масштабным мероприятием, в котором поучаствовали ребята из нашего института, стал спортивно-интеллектуальный квест «Сокровища РОСПРОФЖЕЛ», который состоялся 19 сентября в городе Сочи. 18 команд

боролись за право участвовать в международных играх «Спорт поколений-2018», оригинальной системы спортивно-массовых мероприятий для работников ОАО «РЖД» выполняя разные задания и сталкиваясь с непростыми испытаниями. Победное первое место заняла команда «Стрелочки» под номером 16.

В состав команды входили:

Алехина Ольга
Наглий Станислав
Царёва Яна
Старунова Вероника
Гельвиг Олег
Шапиро Егор
Колесникова Анна
Габаева Дарья
Лобанова Ангелина
Воронов Иван

И это только начало, ведь наша спортивная жизнь не стоит на месте! Поздравляем победителей и призеров данных соревнований и желаем продолжать в том же духе!

Член Объединённого совета обучающихся ЗаБИЖТ ИрГУПС Вяткина Анастасия, гр. СЖД 2-18-1

УСИЛИВАЕМСЯ: ПЕРВОЕ СОБРАНИЕ ОСО ЗАБИЖТ ИРГУПС



10 сентября состоялось первое демонстрационное собрание Объединённого совета обучающихся ЗаБИЖТ ИрГУПС. Пришло рекордное количество человек, желающих вступить в студенческий совет. Студенты имели возможность познакомиться с руководителями Объединённого совета обучающихся ЗаБИЖТ ИрГУПС, узнали все о структуре и могли выбрать себе желаемые направления деятельности.

Каждый руководитель сектора подробно рассказал об основных моментах деятельности своего направления, а по завершению собрания все могли пообщаться в неформальной обстановке!

Алена Мартынова, студентка группы ЭЖД 1-18-1:

«Первое собрание прошло очень хорошо, можно сказать на одном дыхании! Было очень интересно послушать про различные секторы, но свой выбор я сделала уже давно! Это для меня толчок

для того, чтобы расти в своей сфере и помогать развиваться другим. Ну, а планы, как всегда, грандиозные!»

Анастасия Мурашкина, студентка группы ЭЖД 3-18-1:

«Мне очень понравилось собрание Объединённого совета обучающихся. Я вступила в Совет, чтобы работать над тем, что мне нравится, развиваться, искать себя в какой-либо деятельности. В планах работать, реализовывать свои проекты и привносить что-то новое!»

Желаем удачи ребятам в работе! Советуем попробовать силы в каждом направлении и найти то, что действительно будет по душе!

Глава Языкового отдела Объединённого совета обучающихся ЗаБИЖТ ИрГУПС
Аяна Ойдопова, гр. ЭЖД.1-17-1

ВСЕПОГОДНЫЙ ТРЕНАЖЁР



В Забайкальский институт железнодорожного транспорта в сентябре поступил первый тренажёр машиниста электровоза ЗЭС5К для подготовки будущих локомотивщиков.

Как рассказала «Гудку» заведующая кафедрой «Подвижной состав» Татьяна Иванова, студенты будут заниматься на тренажёре начиная со второго курса. Учащиеся самостоятельно или по заданию преподавателя моделируют на тренажёре ситуацию в поездке, поездную обстановку, погоду и время суток. Одним из первых отправился на «Ермаке» по виртуальной магистрали пятикурсник Виталий Перфильев. «Всё как в настоящем электровозе, пульт один в один. Можно обрабатывать регламент переговоров, ведение поезда любой массы, в том числе следования неисправности с тормозами или при запуске локомотива. Для обучения просто отлично», – оценил он новые возможности обучения. По словам Татьяны Ивановой, прежде студенты проходили тренажёрную обкатку на «Ермаке» в инженерном центре

Забайкальской дороги или в эксплуатационном локомотивном депо Чита. Теперь такая возможность есть в стенах вуза. Кроме тренажёра электровоза ЗЭС5К к новому учебному году для кафедр института закупили виброанализатор, вихретоковый и ультразвуковой дефектоскоп, магнитометр, приборы по измерению и контролю параметров качества электрической энергии PQM-700 с токоизмерительными клещами, цифровые осциллографы, прибор для проверки автоматических выключателей «Сатурн М», 3D-сканер и принтер и многое другое. Современное оборудование поставлено в рамках соглашения о сотрудничестве вуза и ОАО «РЖД». На эти цели выделено 7 млн руб. Как отметил заместитель директора ЗаБИЖТ по науке и дополнительной работе Дмитрий Яковлев, обновление лабораторной базы, реализованное благодаря сотрудничеству с Забайкальской дорогой, поможет вывести учебный процесс в вузе на новый уровень.

Сергей Донцов,
соб. корр. «Гудка» Чита

ЕВГЕНИЙ ЯРИЛОВ: «МЕЧТАЛ СТАТЬ КАК МИНИМУМ НАЧАЛЬНИКОМ ДОРОГИ»



Евгений Витальевич, вопрос номер первый: почему ЗаБИЖТ? Расскажите, почему Вы выбрали наш институт?

Е.В.: мой прадед в начале 20 века трудился на Заб.ж.д., дед, мама и папа, тети и дяди всю свою жизнь отдали Забайкальской магистрали. По сути, мой путь был заранее определен: я буду железнодорожником.

Кем Вы хотели (мечтали) стать будучи студентом-первокурсником?

Е.В.: как минимум начальником

Забайкальской железной дороги! Или секретарем областного комитета КПСС. Уже в седьмом классе я стал секретарем комсомольской организации школы. Будучи студентом, был активным комсомольцем, возглавлял сектор комитета комсомола. Меня также привлекала партийная работа, работа с людьми. Очень многие организаторские качества я приобрел именно благодаря комсомолу.

Сложно было поступить? А учиться?

Е.В.: Поступить было реально сложно. Чтобы поступить, нужно было набрать минимум 19 баллов из 20 возможных. Я набрал 19. Повезло. А учиться было легко, потому что интересно. А еще было много интересного кроме учебы: был первым ди-джем дискотеки Читинского филиала ХаБИИЖТ – тогда ЗаБИЖТ так назывался, первым капитаном команды КВН филиала. С удовольствием работал в научном кружке. И еще успевал подрабатывать художником-оформителем на полставки. Учился, честно скажу, не на отлично. Но троек не было. Первые два курса.

О чем вспоминаете, когда заходит речь о времени Вашего обучения?

Е.В.: О том, что свободного времени практически не было. В 7 утра уходил из дома (я читинский, жил не в общежитии), к 12 ночи возвращался домой. Иногда

ночевал в общежитии у однокурсников. Постоянно была какая-то здоровая суета. Если коротко, я вспоминаю время учебы как самое классное время моей жизни.

Предполагали, что станете директором?

Е.В.: Однозначно нет. Я вообще не планировал связывать жизнь с институтом. Однако мы полагаем, а Бог располагает. Но это не означает, что я о чем-то жалею. В институте очень много интересной работы, есть куда приложить свои силы и знания. Институт дал мне возможность стать преподавателем, заниматься серьезной наукой, внедрять различные инновации, испытать себя в роли руководителя. И, пожалуй, самое главное, институт дал мне возможность общаться со студенческой молодежью, каждый день заряжаться их позитивной энергией.

Хотели бы оказаться на месте сегодняшних студентов?

Е.В.: Однозначно, да! Сколько возможностей было бы впереди, сколько неизведанного, сколько открытий. Да и сами студенческие годы – сказочное время!

За что любите свою работу?

Е.В.: За то, что она дает возможности реализовать себя, свои идеи. За то, что она дает возможность работать со своими единомышленниками. А еще за то, что

учебное заведение не похоже ни на одно другое предприятие. Именно здесь каждый год ощущаешь себя творцом, немного волшебником, когда, пряча слезы на глазах, выпускаешь в большую жизнь вчерашних студентов, и понимаешь, что в их будущем мастерстве, в их будущих успехах есть и твоя заслуга.

Когда готовитесь выступать перед очередными первокурсниками, о чем в первую очередь думаете?

Е.В.: Думаю о том, как быть услышанным первокурсниками, как донести до них понимание необходимости наравне с нами, преподавателями, работать над собой, над своим будущим, над тем, чтобы не упустить ни одного часа, отведенного на получения знаний. Потому, что понимаю: в этом сложном мире будет успешным только тот, кто знает больше других, кто умеет лучше других. Только преподавательского труда для этого недостаточно. Поэтому и продумываю аргументы, чтобы призывать их вместе с нами создавать фундамент своего будущего. А еще думаю о том, какая прекрасная пора для них настает – студенческая жизнь. И потом говорю им об этом, доказывая и приводя примеры. А еще думаю о том, что как здорово, что они выбрали ЗаБИЖТ, и что у нас опять есть работа по превращению алмазов в бриллианты. И, значит, опять есть ради кого идти на работу. И, значит, опять есть ради чего жить.

ОБЪЕДИНЁННЫЙ СОВЕТ ОБУЧАЮЩИХСЯ ЗАБИЖТ ИРГУПС: ЧЕМ ЗАНИМАЕТСЯ И КАКИЕ ПЛАНЫ НА УЧЕБНЫЙ ГОД

Объединённый совет обучающихся ЗаБИЖТ ИрГУПС:

Чем занимается и какие он строит планы на учебный год

Объединённый совет обучающихся ЗаБИЖТ ИрГУПС является коллегиальным органом студенческого самоуправления, то есть все решения принимаются ребятами коллективно. Деятельность ОСО (как общепринятое сокращение-аббревиатура) направлена на объединение студенческого актива института.

Проще говоря, ОСО – это ребята, неравнодушные к жизни вуза, реализующие свои инициативы и идеи как в его стенах, так и за его пределами!

Совет был основан 30 ноября 2015 года. Скоро он отметит свое трёхлетие.

ОСО участвует во всех студенческих мероприятиях от общественной и спортивной до образовательной и профориентационной работы.

За неполные 3 года существования совета у него уже успели сложиться традиционные мероприятия, которые проводятся ежегодно.

Каждый год мы стараемся адаптировать всем известные активности на новый лад, а также создавать новые.

Структура совета претерпевает изменения, добавляются новые направления, сектора и отделы.

За последний год на базе ОСО создан Языковой отдел, помогающий заинтересованным ребятам самостоятельно изучать языки, в основном, конечно же, английский. Начинают потихоньку развиваться направления китайского и немецкого языка.

Работает очень активно Информационный сектор: это и арт-отдел, занимающийся разработкой афиш, грамот и

заставок, отдел видео и журналистики, фото-отдел и радио ЗаБИЖТ.

Продолжает работу волонтерский сектор, который всегда помогает на многих мероприятиях, занимается сбором вещей, посещением детских домов и проведением благотворительных акций.

Очень полезную функцию выполняет



сформировавшийся недавно уже официально профориентационный сектор, занимающийся агитационной работой. В рамках работы этого сектора входят такие проекты как Агитавтобус и Агитпоезд ЗаБИЖТ, а также Дни и Ночи

открытых дверей ЗаБИЖТ ИрГУПС.

Также ведется работа по патриотическому воспитанию, в образовательном секторе и секторе взаимодействия с городскими организациями, который выполняет одну из ключевых ролей. Нахождение спонсоров и партнеров для мероприятий является прямой обязанностью упомянутого ранее

многих групп людей, в первую очередь это, конечно же, студентов, профессорско-преподавательского состава, сотрудников образовательной организации и других.

Благодарим администрацию вуза за поддержку наших инициатив, помощь в их реализации и веру в нас.

Мы постоянно стараемся развиваться, повышать уровень своих компетенций, посещая различные форумы, семинары, съезды и другие образовательные площадки.

Нередко приглашаем специалистов различных сфер деятельности к нам в студенческий совет для мастер-классов. А что касается выездных мероприятий, то за нашими плечами уже 10 образовательных площадок в таких городах, как Москва, Владимир, Красноярск, Иркутск, Байкальск, а также районах Забайкальского края.

В планах у нас стоит одно – чтобы нашим студентам было комфортно учиться, всегда было где реализовать свои инициативы и проявить или обнаружить свои таланты. Приходите к нам, наши двери всегда открыты для Вас! Будем ждать Вас в наших социальных сетях – @oso_zabizht («ВКонтакте»/Instagram)

Председатель Объединённого совета обучающихся ЗаБИЖТ ИрГУПС
Николай Шаванов, ЭЖД.1-16-1

ВАКАНСИИ ДЛЯ СТУДЕНТОВ

Внимание студентам!

В Аптечную сеть Ригла Требуется:

Главный бухгалтер филиала г. Чита

Требуемый опыт работы: 1 год
Полная занятость, Полный день.

Обязанности:

- * Ведение в филиале компании на ОСНО (92 обособленных подразделения, три бухгалтера в подчинении) следующих участков бухгалтерского учета: основные средства, материалы, услуги, расчеты с поставщиками и покупателями, касса, авансовые отчеты, товарный учет, заработная плата.

- * Сверка с покупателями и поставщиками, контроль дебиторской и кредиторской задолженности. Ведение налоговых регистров: по налогу на прибыль (знание ПБУ 18), по налогу на имущество, по налогу НДС.

- * Составление статистической отчетности.

- * Сверки с налоговыми органами.

- * Прохождение аудита по РСБУ и МСФО.

- * Прохождение налоговых проверок.

- * Бюджетирование.

- * Рациональная организация рабочего процесса и работы бухгалтера в подчинении, взаимодействие с другими отделами компании.

- * Организация документооборота в компании, обеспечение хранения и сохранности документов.

Требования:

- * Высшее профессиональное образование (Бухгалтерский учет)

- * Знание бухгалтерского учета, корреспонденции счетов, налогового законодательства.

- * Уверенный пользователь ПК, владение 1С 8.3 .

Условия:

- * Оформление по ТК РФ, официальная заработная плата (заработная плата устанавливается по итогам собеседования)

- * Корпоративное обучение

- * График работы (с 9:00 до 18:00)

- * Возможны командировки

- * Место работы г.Чита, ул.Логовая,92 (остров)

- * Резюме высылать на электронную почту.

Контакты:

ya_kozaruk@rigla.ru

ta_vlasevskaya@rigla.ru

Внимание! В Торговую компанию "Сделай Мебель" Требуется: Менеджер оптово-розничных продаж

Требуемый опыт работы: Полная занятость, Полный день.

Обязанности:

- * Продажа комплектующих для производства мебели.

Требования:

- * Высшее профессиональное образование

Условия:

- * Молодой дружный коллектив, отличные условия труда, соц. пакет.

- * Заработная плата 25000 р.

Контакты: e-mail: sdel_meb@mail.ru

Тел.: 31-47-55, 8-914-358-8415

Внимание!

В «Продмикс» Требуется: Бухгалтер по налогам

Требуемый опыт работы: Полная занятость, Полный день.

Обязанности:

- * Ведение налогового учета организации, работа с контролирующими органами, начисление з/п, больничных, отпусков, НДС. Требования:

- * Опыт работы в данной должности, ответственность, исполнительность, стрессоустойчивость.

Условия:

- * 5-дневная рабочая неделя

- * Соц.пакет

- * Заработная плата 40000 р.

- * Место работы: Город Контакты: logoda@inbox.ru

Тел.: 8(3022)-23-79-44

Внимание!

В АО ОТП Банк Требуется: Кредитный специалист.

Требуемый опыт работы: 1 год
Полная занятость, Полный день.

Обязанности:

- * Работа на торговых точках - партнерах банка;

- * Заключение кредитных договоров;

- * Продажа дополнительных продуктов банка;

- * Работа в торговом зале - привлечение клиентов;

Требования:

- * Хорошими коммуникативными навыками;

- * Желанием развиваться в сфере продаж;

- * Нацеленностью на результат;

- * Средним специальным/ высшим образованием;

- * Базовыми знаниями ПК и навыками работы с оргтехникой.

- * Высшее образование.

Условия:

- * Бесплатное обучение и тренинги по продажам;

- * Профессиональный и карьерный рост - вы станете профессионалом банковского дела, весь штат офисных сотрудников набран с кредитных экспертов;

- * Оклад в сочетании с бонусами - это отличная возможность достойного заработка для активных молодых людей;

- * Оформление в соответствии с ТК РФ, полный социальный пакет;

- * Регулярные конкурсы продаж;

- * Дружный коллектив;

- * Полный рабочий день;

- * Заработная плата от 32 000 руб.

- * На территории работодателя.

Контакты: otpbank.chita@yandex.ru

8-964-465-2399

Внимание!

В МП ДМРСУ Требуется: Менеджер по персоналу Требуемый опыт работы: 1 год Полная занятость, Полный день.

Обязанности:

- * ведение кадрового делопроизводства в полном объеме.

Требования:

- * Хорошие коммуникативные навыки;

- * Базовые знаниями ПК и навыки работы с оргтехникой.

- * Высшее образование.

Условия:

- * Муниципальное предприятие;

- * Трудоустройство по ТК;

- * Полный рабочий день;

- * Заработная плата от 25000 руб;

- * На территории работодателя.

Контакты: mpdmrsu@yandex.ru

8(3022)-35-18-51

Внимание!

В Организацию ОБП ЛОКОМОТИВНОЕ ДЕПО "ЧИТА" ФЛ "ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ" ООО "ЛОКОТЕХ-СЕРВИС" Требуется:

Бухгалтер Требуемый опыт работы: Полная занятость, Полный день.

Обязанности:

- * Работа с первичной документацией
- * Подписание акта сверок с контрагентами

- * Документооборот.

Требования:

- * Уверенный пользователь ПК,

- * Знание 1С.

Условия:

- * На время декретного отпуска

- * 3/п 30000 руб.

- * Полный соцпакет,

- * Полный рабочий день

- * На территории работодателя.

Контакты: 89242764801

Юлия Владимировна

Внимание!

В Организацию ОБП ЛОКОМОТИВНОЕ ДЕПО "ЧИТА" ФЛ "ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ" ООО "ЛОКОТЕХ-СЕРВИС"

Требуется: Менеджер – логист
Требуемый опыт работы: Полная занятость, Полный день.

Обязанности:

- * Расчет ставок на отправку техники по жд.

Требования:

- * Менеджер негабаритных и схемных перевозок,

- * Знание 1С,

- * Знание офисных программ.

Условия:

- * 3/п 40000 руб. (испытательный срок 25000 руб.)

- * Полный соцпакет,

- * Полный рабочий день,

- * На территории работодателя.

Контакты: 89242764801 Юлия Владимировна

Владимировна

Член Объединённого совета обучающихся ЗАБИЖТ ИрГУПС
Шипелова Татьяна, УП.1-17-1